

## Berri Txarrak on tour in Washington, D.C.



Basque rock band Berri Txarrak will perform for the first time in Washington, D.C. as part of their 2017 Canada/USA Tour.

Berri Txarrak sings in Euskara and is the biggest rock band in the Basque Country, Spain. With 8 studio albums (recorded with legendary producers such as Steve Albini, Ross Robinson, Ricky Falkner or Bill Stevenson), this power trio has toured all around the world –USA, Japan, South America, Europe, UK, etc.– and has supported bands like Rise Against and Descendents. Berri Txarrak has also attended international festivals such as Hellfest (France), Fuji Rock (Japan), SXSW (USA), Canadian Music Fest (Canada) and Wilwarin Festival (Germany), among others.

Berri Txarrak will be touring Canada and the East Coast of the USA during September 2017.

MUSIC WASHINGTON, D.C.

Sat, September 09, 2017

## Venue

Heaven and Hell Club, 2327 18th St NW Washington, DC 20009 View map

## Admission

Buy tickets

More information
Berri txarrak